
 

 

Celostátní síť pro venkov ve spolupráci s MAS Český sever, z. s. 
si Vás dovolují pozvat na 

 

propagaci Programu rozvoje venkova / SCLLD, 
 

 

která se bude konat v rámci tradiční akce  
 

 

Tolštejnské slavnosti – 15. ročník 
 

dne 13. srpna 2016 
 

na náměstí v Jiřetíně pod Jedlovou  
 

prostřednictvím stánku Celostátní sítě pro venkov od 10:00 do 16:00 
 
Na stánku bude připravena prezentace partnerů Celostátní sítě pro venkov z Ústeckého kraje. Budou 
prezentovány úspěšné projekty Programu rozvoje venkova ČR z období 2007 – 2013 a projekty Strategie 
komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) s možností diskuse, zaměřené na místní akční skupiny a 
Program rozvoje venkova ČR v období 2014 – 2020. Dále budou připraveny propagační materiály Programu 
rozvoje venkova, MAS a partnerů Celostátní sítě pro venkov. V prostorách stánku CSV bude pro zájemce o 
informace připravena ochutnávka oceněných regionálních potravin. 

 
 

Další program Tolštejnských slavností 
 
Je připraveno množství zábavných vystoupení, soutěží pro děti, celodenního jarmarku, prezentace nejlepších 
regionálních potravin a nápojů, dále proběhne vyhodnocení uplynulé turistické sezóny a budou pasováni noví 
rytíři družiny Albrechta Berky.  

 
Jiřetín pod Jedlovou – náměstí, 10 – 18 hod.: 
uvítání pana Albrechta Berky z Dubé, majitele panství, hudební vstupy, zábavné programy pouťového divadla, celodenní 
jarmark, nabídka regionálních potravin 
 
Křížový vrch, 20 – 20.30 hod.: 
hudební vystoupení, pasování nových rytířů, hra na permoníky a loupežníky, světluškový pochod z Křížového vrchu na 
hrad Tolštejn 
 
Hrad Tolštejn, 21.30 – 22.15 hod.: 
setkání s panem Albrechtem Berkou, program s loupežníky a permoníky, divadelní představení, ohňové vystoupení 
 

Pro bližší informace k akci lze použít email: e.hamplova@seznam.cz nebo tomas.sazecek@szif.cz  
 
Za organizátory srdečně zvou 
 
Bc. Tomáš Sazeček         Ing. Eva Hamplová 
koordinátor CSV         vedoucí pracovník SCLLD 
Státní zemědělský intervenční fond       MAS Český sever, z. s. 
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